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Οπως κάθε χρόνο, με την ευκαιρία του εορτασμού της γιορτής της Γαλλοφωνίας (20 Μαρτίου), το 

Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος και η Υπηρεσία Συνεργασίας και Μορφωτικής Δράσης της Πρεσβείας της Γαλλίας 

στην Ελλάδα, σε συνεργασία με τις γαλλόφωνες Πρεσβείες στην Ελλάδα, διοργάνωσαν διαγωνισμό ανοικτό 

προς όλα τα σχολικά Ιδρύματα (δημόσια και ιδιωτικά) και τους Έλληνες φοιτητές με θέμα η «Γεύση των 

λέξεων»! Η ιδέα: να γευτούμε την απόλαυση των λέξεων. Στο διαγωνισμό πήραν μέρος πάνω από 3000 

μαθητές από την Αθήνα και την περιφέρεια, εκ των οποίων βραβεύθηκαν 1000 μαθητές από 33 Δημοτικά,  34 

Γυμνάσια και 15 Λύκεια (ιδιωτικά και δημόσια). Από τα παραπάνω σχολεία, μόνο 8 κατέληξαν στην κατηγορία 

των «Μεγάλων Βραβείων» (4 Γυμνάσια και 4 Λύκεια). 

Το 2ο Γυμνάσιο Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ελληνικού συμμετείχε στο διαγωνισμό με ένα τραγούδι 

πλαισιωμένο από βίντεο κλιπ. Στο τραγούδι με τον τίτλο “La cuisine grecque” (Η ελληνική κουζίνα), οκτώ (8) 

μαθητές της Β’ και Γ’ Γυμνασίου υπό την καθοδήγηση των καθηγητριών τους (κας Καραμολέγκου Γεωργίας, 

καθηγήτριας γαλλικής γλώσσας και της κας Τουτουδάκη Αφροδίτης, φιλολόγου),  προσπάθησαν να αναδείξουν 

τον πλούτο της ελληνικής γαστρονομίας και να παρουσιάσουν κάποια χαρακτηριστικά ελληνικά πιάτα, γλυκά 

και ποτά, έτσι όπως αυτά έγιναν αντιληπτά από τα μάτια παιδιών διαφορετικών εθνικοτήτων. 

Κατά την τελετή απονομής των βραβείων, που πραγματοποιήθηκε στο Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών, το 

Σάββατο 19 Μαρτίου 2016, το 2ο Γυμνάσιο Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ελληνικού βραβεύθηκε με το 

"Prix Francophonie 2016" («Βραβείο Γαλλοφωνίας 2016»). Η βράβευση του σχολείου έγινε από τον 

Πρέσβη της Ελβετίας και τη σύμβουλο της πρεσβείας του Βελγίου, παρουσία εκπροσώπου του Υπουργείου 

Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, άλλων πρέσβεων γαλλόφωνων περιοχών, Σχολικών Συμβούλων, 

υπευθύνων του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, γονέων, καθώς και άλλων καθηγητών και μαθητών 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.   

 

Το βίντεο με το τραγούδι των μαθητών καθώς και φωτογραφικό υλικό από την τελετή απονομής των 

βραβείων θα τα βρείτε στην ιστοσελίδα του σχολείου 2gym-apod-athin.att.sch.gr. 


